
Spilimbergo  (ITA) 

V nedeljo, 4. 10. 2009, se je v naši zahodni sosedi Italiji, natančneje v Spilimbergu, odvijala tekma na 
kateri so sodelovali tudi naši fantje in dekleta.

 Tekmo so otvorili starejši dečki in deklice, kjer so nastopali tudi varovanci Dobovšek Anje in Pavlin 
Andreja. Poskrbeli so za dva finalna nastopa ki pa se na žalost nista končala z najžlahtnejšo kovino okoli 
vratu  –  tako Žiga  Cankar -50kg, kot Žiga Klemenčič -40kg sta osvojila srebro. Brat slednjega, Nejc, se je 
moral v isti  kategoriji zadovoljiti s 5., Dimovski Matej pa s 7. mestom. Kategorijo višje, -45kg je v borbi za 
3. mesto slavil Harpf Luka. Uspehe fantov sta dopolnile Heberle Ana s 3. mestom -44kg in Ovijač Kaja s 5. 
mestom -52kg. 

Malo kasneje so nastopili kadeti pod vodstvom Makovec Gregorja: Marinčič Primož -73kg in Matic 
Ovijač -81kg. Kmalu se je pokazalo da sta oba tudi po vrhuncu sezone dobro pripravljena in sta zmagovala 
borbe eno za drugo. Matic je na enak način opravil tudi v finalu in osvojil 1. mesto, pri Primožu pa se je v 
finalu zalomilo.  Naletel  je na konkurenta iz Slovenije, s katerim se grebeta za najboljša mesta že celo 
sezono. Bil je enakovreden dvoboj, ki se je nadeljeval v zlati točki. Tudi v podaljšku ni bilo zmagovalca, 
zato je sledila sodniška odločitev, ki pa se za Primoža žal ni iztekla po načrtih, vendar vsi vemo kako zelo 
subjektivni so lahko italijanski sodniki. 

Članskega dela tekmovanja se je udeležilo malo več mladeničev iz Šiške, prav tako pod vodstvom 
Gregorja, za nameček pa se jim je pridružil še Matija Erjavec, kot edini predstavnik JK Branik Broker in s 
tem samo  še potrdil zelo dobre sosedske odnose med kluboma. V tem delu tekmovanja so nastopili, -73kg, 
Žiga Vuzem in Martin Pečnikar, ki z nastopi nista navdušila ter sta se vsak s po eno zmagano borbo morala 
zadovoljiti z sedmim mestom. Šiška pa je imela -73kg še enega asa v rokavu z imenom Marko Prodan. 
Mare, kot ga kličemo, je imel do finala kar polne roke dela, kajti  konkurenca je bila daleč od slabe. To smo 
videli  v drugi borbi, ko je po zelo slabi  sodniški  odločitvi  izgubljal za wazari. Bil je prisiljen menjati 
prestavo višje, tako da je nasprotnik dobil tri kazni in borba se je nadaljevala v podaljšek, kjer je Marko 
upravičil vlogo  favorita in zmagal. V finalnem dvoboju je Mare dokazal zakaj si zasluži nastop na EP za 
mlajše člane in z  izjemno  tehniko ukanil nasprotnika ter slavil z ippon-om. 

Do -81kg je barve Šiške  branil Gašper Jerman. Gape se do polfinala ni  pošteno namučil, pravzaprav bi 
lahko rekli da so tekmeci kar 'frčali' po zraku ko si je utiral pot v polfinale, kar je bilo za gledalce vse prej 
kot dolgočasno saj je borbe zaključeval z lepimi tehnikami. Prva resna ovira je zanj prišla v polfinalu ki ga 
je kasneje izgubil. Gašper je pokazal več volje in spretnosti od nasprotnika, vendar pa so svoj pečat na 
blazini znova pustili sodniki, tako da domačinu niso sodili zasluženih kazni. Zlata točka se je nadaljevala 
enako kot redni del – Gape je napadal, kazni ni bilo od nikoder. Da pa to  še ni vse dokazuje dejstvo, da je 
Gašper vrgel nasprotnika na sumi-gaeshi sodili pa so domačinu, češ da je izvajal kochiki taoshi. Skratka, v 
Gašperjevih očeh je bilo razočaranje več kot opazno, tako  da je vso jezo  iz polfinala uporabil v borbi za 
tretje mesto in prepričljivo zmagal.

Uspeh Šiškarjev je samo še dopolnil Matija Erjavec, JK Branik Broker, -100kg, ki se je z izjemni 
predstavami in nekaj lepimi tehnikami uvrstil na najvišjo stopničko.

 JK Šiška je tako osvojil  skupno 5. mesto, kar pa je konec koncev le še ena lovorika za v etažo kluba.


